

«ЗЕНИТ» СЛОМИЛ СОПРОТИВЛЕНИЕ УНИКСа!

«Сине-бело-голубые» выполнили «задачу №1» - и одержали победу с разницей «+9». Она позволит им быть выше казанцев при равенстве выигранных в итоговой турнирной таблице

«ЗЕНИТ» - УНИКС - 92:83

Поясним ситуацию...

Вчера в главном матче недели «Зенит» взял верх над УНИКСом - 92:83. Один из основных конкурентов петербуржцев в борьбе за чемпионский титул побежден!

Благодаря этому результату «сине-бело-голубые» прервали 16-матчевую победную серию казанцев и провели рокировку с соперником в турнирной таблице: поднялись на второе место, потеснив соперника на третью строчку.

Обе команды имеют в активе по 27 выигранных, но поскольку УНИКС провёл на одну игру больше, то процент выигранных от числа проведённых матчей (82 против 84 у «Зенита») у казанцев меньше. Поэтому, согласно регламенту, официальный сайт Единой лиги ВТБ поднял «Зенит» выше и опустил УНИКС ниже.

Теперь - о ничуть не менее важном событии, произошедшем вчера же в городе на Неве. Матч «Зенита»

с УНИКСом был четвёртым, заключительным между двумя командами в рамках регулярного чемпионата. До его начала после трёх личных встреч петербуржцы уступали УНИКСу 1-2 по выигранным. Успех позволил «сине-бело-голубым» сравняться с конкурентом по победам: 2-2.

Напомним: регламент гласит: главенствующую роль при равенстве побед у двух и более команд в итоговой таблице получит соотношение личных встреч.

(Окончание на 6-й стр.)



Фото: Константин ЗАХАРОВ

СПОРТ УИК-ЭНД

www.sport-weekend.com

14 - 16 февраля 2025 года

ХОККЕЙ. КХЛ. РЕГУЛЯРНЫЙ ЧЕМПИОНАТ

«БАРЫС» - СКА - 2:5

Армейцы сломали сопротивление казахстанских «барысов» в третьем периоде, а рубеж в 200 шайб преодолели во втором

Питерские армейцы продолжают бороться за более высокий «посев» в плей-офф. Команда Романа Ротенберга на выезде одолела главного аутсайера лиги «Барыс», который оказывал посильное сопротивление до середины третьего периода. После этой победы армейцы с шестого места в конференции «Запад» переместились на пятое.

Место в воротах СКА в матче с казахстанскими «барысами» занял Егор Заврагин, сменивший Павла Мойсевича по ходу предыдущей игры против московского «Динамо». Начало встречи получилось немного сумбурным, команды долгое время обходились практически без бросков. Хозяева толком не смогли даже разыграть большинство, после чего не забили уже гости.

Однако в итоге счет открыли казахстанцы - самым расторопным на «пятак» перед воротами «Красно-синих» оказался Батырлан Муратов. Но затем еще до первого перерыва дважды отличились питерцы - Михаил Воробьев доработал с пятячка, а Сергей Салега замкнул идеальную передачу Ивана Демидова.

Во втором периоде СКА продолжил



Фото с официального сайта КХЛ

давление на ворота соперника, что в конечном итоге вылилось в третью заброшенную шайбу, которую Михаил Григоренко подправил в ворота «Барыса». Этот гол у армейцев стал двухсотым в нынешней «регулярке». Рубежа в 200 шайб они, как сообщает пресс-служба питерского клуба, достигли в рекордный восьмой раз в КХЛ.

Впрочем, хозяева не сдавались, и в

начале третьего периода реализовали второе подряд большинство, сократив счет до минимума. Правда, развить свой успех не смогли. В то время как СКА с интервалом в две минуты дважды поразил ворота «Барыса». При этом Григорий Кузьмин сначала отдал, а потом забил, что и привело к уверенной победе со счетом 5:2.

Продолжение темы - на 7-й стр.

ФУТБОЛ. РПЛ. МНЕНИЯ ЭКСПЕРТОВ

Алексей СТРЕПЕТОВ: ЛУИС ЭНРИКЕ - ХОРОШАЯ МАШИНА С СУМАСШЕДШИМИ ДАННЫМИ. НО...НЕ ОТРАБАТЫВАЕТ В ОБОРОНЕ

Предсезонный турнир Winline в Эмиратах завершился полным триумфом «Зенита» - три победы в трех матчах и разгром «Спартак» уже в первом тайме. Придает ли это оптимизма перед весенней частью чемпионата, мы обсуждали с заслуженным тренером России, экс-футболистом «сине-бело-голубых».

Семак поступил по-товарищески, отправившись вместе со Станковичем на трибуну - Алексей Александрович, понравился ли вам «Зенит» на турнире в Эмиратах?

«Зенит» шел по наступающей. Первый матч был тяжеловат, второй -

чуть лучше, и очень удачный первый тайм со «Спартаком». Все футболисты питерской команды пока находятся в разных кондициях, но набирают ход. Идет наигрывание определенных связей, поиск лучшей обороны, оптимальной линии атаки. Все идет по плану Семака.

(Окончание на 2-й стр.)

Андрей КАНЧЕЛЬСКИС: «ЗЕНИТУ» НЕ НУЖНО УСИЛЕНИЕ - И ТАК ЕСТЬ ДВА СОСТАВА, ВСЁ НОРМАЛЬНО Без мотивации у Вендела разве было бы такое рвение и желание, как в финале Зимнего Кубка?

Собеседник «Спорт уик-энда» - бывший нападающий «Манчестер Юнайтед», сборных СССР и России, нынешний главный тренер брянского «Динамо» Андрей Канчельскис.

Андрей Антанасович, какие впечатления от финала Winline Зимнего Кубка РПЛ?

Да никаких особо. У каждого свои задачи, поэтому ничего сверхъестественного я не увидел. С первых минут было ясно, что «Зенит» победит, - просто потому, что у «Спартак» в старте вышел не оптимальный состав. Питерцы забили три гола чуть более чем за полчаса - и тем более стало понятно, чем игра закончится. А что сейчас говорить? Чемпионат всё покажет. Как будут выглядеть дальше те же «Спартак», «Краснодар», «Динамо» - это другой вопрос.

«Спартак» частично выиграл товарищеские турниры зимой, да и летом, а тут у него случилось крупное поражение в финальном матче.

При чём здесь - выигрывали или нет они товарищеские турниры раньше? Самое главное сейчас - подготовка ко второй части чемпионата. У «Спартак» новый тренер, всё новое. Зимний Кубок - это трофей, ни-

чего не значащий. Ну проиграли - и проиграли...

Луис Энрике забил впервые за «Зенит» - как он выглядел?

По этой игре все легионеры питерцев смотрелись здорово. Но в Эмиратах прекрасные поля, не было никакого давления. А в чемпионате России они будут приезжать в другие города и играть на других полях. Вот и посмотрим тогда, как они будут проявлять себя.

Соболеву стоило дать сыграть со «Спартаком»?

Это вопрос не ко мне, а к главному тренеру «Зенита» Семаку. Может, была предварительная договорённость, что Соболев в этом матче играть не будет. Я не могу на этот вопрос вам ответить.

Зачем «Зенит» взял в аренду Миловича?

Видимо, есть в нём что-то. Молодой футболист, перспективный. Если будет себя хорошо показывать, то будут уже иные финансовые условия.

(Окончание на 3-й стр.)

ФУТБОЛ. ЛИГА ЕВРОПЫ. ПЕРВЫЕ СТЫКОВЫЕ МАТЧИ

ЛУЧЕСКУ «ЗАБЫЛ» ПРО ЧАЛОВА И ОЗДОВА

Как ПАОК не только упустил победу, но и проиграл на своём поле

Вчера состоялись 16 первых стыковых матчей в двух еврокубковых турнирах - Лиге Европы и Лиге конференций - с участием претендентов на путёвки в 1/8 финала. Это команды, которые в итоговых таблицах общего этапа заняли места с 9-го по 24-е. В их числе находятся «Реал Сосьедад», за который выступает бывший московский динамовец Арсен Захарян, и ПАОК, где играют четырёхкратный чемпион России в составе «Зенита» Магомед Оздоев и экс-форвард ЦСКА Фёдор Чалов. Все трое в разное время защищали честь сборной России. Но далеко ли они пройдут со своими командами по сетке плей-офф?

Результаты первых матчей в той или иной степени дали ответ на этот вопрос. Правда, вероятность появления на поле Захаряна, который после 8-месячного перерыва из-за травмы провёл всего две игры за команду из Страны басков, была невелика. Так и оказалось.

Хавбек «Реал Сосьедад» в Дании на игре с «Мидтьюлландом» остался в запасе и теперь ждёт своего часа. А он, скорее всего, пробьёт уже скоро. Победа басков в Дании открывает перед главным тренером команды Иманолом Альгусасилем возможность более смелой ротации в ответной игре...

ПАОК принимал «Стяуа». Оздоев и Чалов оказались на скамье запасных. И хотя греческому клубу довольно быстро удалось забить гол, на второй тайм хозяева вышли вдесятером - два «горчичника» за 20 минут умудрились получить бразилец Тайсон. В этой ситуации напрашивалось укрепление защитной линии, и тут Оздоев, наверное, был бы в самый раз, но главный тренер ПАОКа Рэзван Луческу - сын бывшего наставника «Зенита» Мирчи Луческу - с заменами не спешил.

Чалов? И до него не дошло в перерыве. В атаке хозяев

по-прежнему действовал нападающий сборной Танзании Мбвана Саматта. Все его титулы - победителя африканской Лиги чемпионов, золота в первенстве ДР Конго и Бельгии, а также африканского футболиста года (среди выступающих в Африке) - давно уже позади, но получается, что доверия 32-летнему ветерану больше, чем Чалову. И не зря: свой гол африканец забил.

Однако не прошло и четверти часа после начала второго тайма, как футбольный бог наказал за самонадеянность рулевого ПАОКа. «Стяуа» забил дважды и вышел вперёд. Тут Луческу-младший мигмом провёл двойную замену. Мбвана Саматта ушёл, но Оздоев и Чалов всё так же остались на скамье запасных. Позже, впрочем, на 69-й минуте Оздоев всё-таки вышел на поле. Но было уже поздно. Так греческий клуб проиграл на своём поле - 1:2, позволив сопернику одержать волевую победу...

А в городе Энсхеде «Будё-Глилт» с Никитой Хайкиным в воротах рубился с «Твенте». Это была девятая игра российского голкипера за норвежский клуб в нынешнем еврокубковом сезоне. «На ноль» Хайкин сыграл всего лишь один раз, вот и после этой встречи «сухарей» у него не прибавилось - пропустил мяч уже на пятой минуте. Но «Будё-Глилт» забил и, казалось, ушёл от поражения. Но нет, в концовке в ворота норвежского клуба был назначен пенальти, и на отметке «90+5» с 11-метрового Рикки ван Волфвинкел отправил второй мяч в ворота Хайкина - 2:1 в пользу «Твенте».

Отметим уверенный старт команды Жозе Моуринью. «Фенербахче» стал одним из двух клубов, который сумел разгромить своего соперника в плей-офф Лиги Европы. «Андерлехт» пропустил в Стамбуле три мяча и не сподобился хотя бы даже на гол престижа. Судьба этой дуэли, похоже, решена...

(Окончание на 4-й стр.)



ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ И РАСПРОСТРАНИТЕЛЕЙ!
Следующий номер газеты выйдет в ПОНЕДЕЛЬНИК, 17 февраля

